

**SZERKESZTŐSEG:**  
BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11.  
Telefon száma 788.  
KEZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA  
CSAK BÉRMENTÉS LEVÉLEKÉRT FOGADUNK EL.

**ELŐFIZETÉSI DIJ:**  
Videkre postán v. helyben házhoz hordva.  
Egy évre . . . 40 kor. | Egy negyedére 10 kor.  
Egy fél évre . . . 20 kor. | Egy hónap 3 kor 60 HL.

**Külföldre:** 3 hónap Németországba 12 korona,  
francia, olasz, orosz, tokió, görög, spa-  
nyolországba, svéd, románia és szerbia,  
valamint utas országokba, melyek a postaszer-  
ződések hatálya alá nem tartoznak, negyedére 16 korona.

Egy szám ára 12 fill.

# EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR  
főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY  
szépirodalmi főszerkesztő.

**KIADÓHIVATAL:**  
BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11.  
Telefon száma 706.

**HIRDETÉSEK ÉS NYILVÁNTÁRÉK VALÓ  
KÖZLEMÉNYEK FELVÉTELE KIADÓHIVATAL**  
Parisban foglalkoztatott: J. F. J. J. J.  
& Cie. 31 bis, Foch, Montmartre.

**Londonban foglalkoztatott:** Tel. J. J. J.  
11, Bloomsbury Square.

**Frankfurtban a M. M. Nemzetközi hírlapok  
székhelyénél:** Dames G. L. & Co.,  
valamint összes fiókjaik.

**Berlinben:** Duncker & Humblot, Kungstrasse Nr. 7.  
Dames M. J. J. J., Waisenstr. 6-8.  
Haasenstein & Vogler, Walfischgasse 10.  
Möller & Pöhlmann, Waisenstr. 2.  
Oppelt & Strohmann, Nr. 2.  
Schulze Henckell, Waisenstr. 14.  
Zürichben: Orell, Füssli & Co.  
és valamennyi hirdetőiroda.

**Mai számunk főbb közleményei:**  
Vezerezzék! Széll referál.  
A függetlenségi párt értekezlete.  
Komoly kívánságok. (A polgári iskolai tanároknak.)  
A párbaj ellen.

**A brüsszeli környezet.**  
Idegenek natiók. (Függelék: érdeklődők.)  
Tartoz. Novemberben. Irtó: Sza boloska Mihály.  
Regény. Elmult emberek. Irtó: Maxim Gorkij.

## Széll referál.

Alban a kétségbeesett helyzetben, amelyben Széll Kálmán most van, nyilván nem referál egyebet a királynak, mint azt, amivel paktumokban és formálumban kimerített politikáját mentheti. Hogy miket beszél a felséggel, azt persze nem tartják szükségesnek tudni, de egészen természetes, hogy sokakla rózsaszínű formában látja, vagy legalább tünteti fel a helyzetet, mint amilyen valójában.

Szinte halljuk, a mint ő excellenciája beszámoló a nagy sikerrel, hogy első fórumon, a bizottságban elfogadták a katonai javaslatot. Továbbá, hogy az a kimerítő vita, a mely most folyik, nem bír obstrukciós jelleggel. Aztán, hogy a civilista felemelés — bár vannak, a kik ellenzik — simán fog menni. Legfőként pedig, hogy az önálló vámtarulelet nemcsak 1907-ig, hanem 1912-ig képes lesz függőben tartatni. Stb., stb.

Visszont Bécsben erre a referátóra — a hogy mi tudjuk — igen keveset adnak, mert kétségkívül ott is világosan látják, hogy a mi most a parlamentben folyik, az veszedelmesen hasonlít az obstrukcióhoz, hogy az ex-lex fenyeget, hogy a Széll-kormányt a magyar képviselőház nem fogja megszavazni a katonai javaslatokat, meg a civilistát és hogy Széll Kálmán a saját pártja előtt is lejárt magát. Különösen azóta, mióta világosan látják néppárti paktálását. Értesülésünk szerint, a korona ezzel a lehetetlen anarkival szemben el van határozva levonni a végső konkvenziókat nemcsak a magyar kormányval szemben, hanem — ha szükséges mutatkozni — az osztrák kabinettel szemben is. És eltökélt szándéka rasztikus eszközökhöz nyulni a csehek irányában odaát, a nem szvaregely magyarok ellenében ideát.

Valójában a monarchia s vele együtt

az egész dinasztia olyan kátyuba jutott, amelyben hatvanhat óta egyetlen egyszer sem volt. Hozzájárul mind-ehhez, hogy ő Felsége gyöngéledik és uralkodási kedvét teljességgel elvesztette.

Hir szerint koronatanács lesz megint az ismert szereplőkkel. Ujbol azon szándékoznak törni a fejüket, miképp lehetne hát »fortwurstin.«  
Lehet-e még?

## Budapest, november 16.

A képviselőház hétfőn délelőtt tíz órakor ülést tart.

## A függetlenségi párt értekezlete.

Thaly Kálmán elnöklése mellett tartotta meg vasárnap délutáni értekezletét a függetlenségi párt. A politikai helyzet megbeszélése volt a konferencia tárgya. Különösen a Nessi-ügyről folyt a szó és az a vélemény jutott általános kifejezésre, hogy a párt ezt a flagrans sérelmet kelto világításba kell helyezni s erre a legmesszebb mentő parlamenti akciókat határozza el. Az egyéb nagy aktuális kérdésekre nézve a párt régebbi határozatai maradtak irányadók. Az indennitási vitájában a paktum még tizenegy szónoka van hátra és a kormány iránt való bizalmatlanságot alaposan kifejezni az előjegyzett képviselői sorozatban kívül esetleg még mások is fogják. E közzétett aktualitások megbeszélése után Molnár Józsiás és Róth Endre indítványára a kezdivásárbelyi székely négygyűlés intézőségére Kárpóthy Gábor, dr. Szentiványi Árpád, Biro Károly, dr. Szacsay Gyula, kultárgoknak pedig a függetlenségi párt által delegált bizottságba bevették még Thaly Kálmán, Pop Elek és dr. Molnár Akos képviselőket, mint a szélelyesség ismerőit és barátait. Visszont Soma bejelentette, hogy a hétfői ülésen sürgős interpellációt intéz a kormányhoz negyven magyar leány külföldre szállítása ügyében.

**Gróf Csáky Albin** — mondják ma egy felhatalos jelentésben — a múlt pénteken családi ügyekben járt Bécsben és meg az nap hazajött. Jo. Csak arra vagyunk kíváncsiak, hogy ha már ezt szükségesnek tartják a fölmerült és nagyjelentőségű politikai hírekre mintegy cizafalatul közölni, ugyan miért nem adnak hasonló cizafalatot gróf Khuen-Héderváryra vonatkozólag?

**Parlamenti reform.** Egy kormánypárti lapban ma arról szól a vezércikk, amire nézve Széll Kálmán legutóbbi egy bizottsági ülésen tett irvetet: a parlamenti reformról. Mindenesetre örövendük, ha a kormány szövesein át hallunk valamit ilyen üdvös tervekkel, csakhogy — öszintén szólva egy kicsit különös, amit ez a fizetelt kormánypárti újság mond. **Demokratizálni** a parlamentet — azt mondja ez a fő. És megnyitni az alkalmatosság porondot a **nep szélesebb réte-**

gei számára. Hát legalább is különös, ha éppen a kormányt egy újságja árulja el, hogy a népképviseletet eddig nem tekintették demokratikus intézménynek s hogy a népképviselet vajmi kevesse nyilatkozik meg benne. Mi jönni hivatkozott és hivatkozott erre váltig a miniszterelnök, mi jönni enlegetik a tiszta választásokat, ha a népképviselet érvényre jutását csak **ezután** várják? Egyébként jo, hagyjuk a rekrimációt és jöjjen az a parlamenti reform. De jöjjen ám csakugyan, akarjuk hinni, hogy igazán készülnek már az erre vonatkozó javaslatok, amelyekkel Széll Kálmán annál hátrabban állhat elő, mert talán csak nem reméli, hogy négy esztendő múlva is ő fog választani!

## Komoly kívánságok.

A polgári iskolai tanárok gyűlése.

Háromszáz polgári iskolai tanár gyűlt ma egybe a fővárosban országos értekezletre. A tárgy, mely aktuáltságként fogva annyi érdeklődést hozott össze: a **polgári iskolai tanároknak álláspontja, a fizetés-rendelése, a vezetett szemben.** A határozat, amit elfogadtak, indirekte szól fizetési maximumról és minimumról. Képzettégük a közpiskolai tanárokéhoz aránytva, — annymibben ok esupán egy évvel kevesebb ideig tanulnak, — az a kívánságok és pedig **jóvá kívánságok**, hogy a **fizetési minimumot határozottan legyen kisebb, mint a közpiskolai tanároké,** minden fokozatban.

Előtervezetként indult meg az országos értekezlet reggeli kilenc órakor. A Wesselyni-utcai polgári iskola tornaterme zsúfolásig megtelt a fővárosi és vidék tanterfaival, akiknek sorait elől-keren tartózkodtak a szintén tekintélyes számban megjelent hölgykollégák.

Lad Károly egyesületi elnök nyitotta meg az értekezletet, a ki fölmuta az indítványokat, hogy ez alkalommal egyezzenek a nézeteket előre is tisztába hozni, hogy az országos értekezlet annál gyorsabban s könnyebben tárgyalhassa le a benyújtandó javaslatokat.

Az elnök azonban nem öle el az elzárta. A tanácskozás hosszúra nyúlt sen vételek jó darabig mindinkább elragadtak. Az első vitát az a kérdés provokálta, vajjon az értekezlet foglalkozzon-e a **felkérési és közpiskolai iskolai tanároknak helyzetével?** Tischer Jakab (pártosny), Lad Károly elnök, dr. Kovács János (pedagógiai tanár) és Kovács Vince (aradi) hozzászólása után az előtervezet által approdot meg, hogy:

az állami iskolai tanároknak hozott határozatok után **hangoztatni fogja ama kívánságok is, hogy azokról terjesztse ki a kormány a nem állami tanároknak is, kiknek helyzete különben is még törhetősebb, mint az övéké.**

Csak ezután fogtak hozzá az érdemleges tárgyalásokhoz!

Két indítvány körül csoportosult a többség véleménye: utánakétt Kovács János dr. pedagóg.

gumi tanáriól származott. Egyiket még az igazgatósági ülésen terjesztette elő s az mint igazgatósági határozat már régen ismeretes volt:

**a polgári iskolai tanárok fizetése kezdettől fogva mindvégig csak 600 koronával lehet kevesebb, mint a közpiskolai tanároké.**

Számos vidéki testület azzal a megbizattással küldte föl képviselőjét, hogy ezt az indítványt segitse győzelemre. Az úlést folyamán azonban Lad elnök öszinte szavakkal megvallotta, hogy eddigi tapasztalatai után kevés reménye van, hogy ezt elérjék s így tanácsosnak tartja, hogy ne zárkozzanak el a közben-ő indítványok elől.

Volt is ilyen indítvány elegendő. De Kovács János dr. tapasztalva, hogy első indítványának, bár könnyű győzelem biztosítani az egyesületben, nehéz elfogadtatni a miniszterrel: maga is tett egy közben-ő indítványt. A lapokban megjelen-tertek szerint — ugymond — a polgári iskolai tanár kezdő fizetése 2000 kor., végső fizetése 4400. Ha összehasonlítjuk a közpiskolai fizetéssel, az új tervezet 33%-kal kedvezőbb s a végső fizetés aránya is kedvezőbb, bárha nem is annyira, mint a kezdő fizetés. De ez sem volna oly igen nagy sérelem. Mert, ha az arányokat összehálgva akarjuk hozni, 90. kikerekítve 100 koronával volna több. Kérjük tehát ezt. A végső fizetés így 4500 korona lenne. Ezek után csak egy sérelem maradt még hátra: a fizetés maximumát a tanárok ezelőtt a szolgálat 25 ik évében; az új tervezet pedig csak a 32-ik évben éri el. Ezen kellene segíteni. Javasolja a 26 évet.

Egyhangú helyesléssel hallgatták ezt az új indítványt, valamint elnök ama előtervezetét is, hogy az értekezlet küldjön ki bizalmi felhatal, kik a tanárság érdekeit a miniszteriummal érintkezzenek s akik szükség esetén az országgyűléshez is petíziónyilvának.

Csaknem fél volt, mire az előtervezet országos értekezletre alakult. A vita ekkor is ebben a mederben folyt. Hangzotok tanaszok ugyan a segédnari és megbizotti intézmények ellen is, de a fő vita a **rendes tanári fizetés körül** folyt.

Hosszas és fizetéses vita után végül Lad Károly elnök szavazás alá hozsajtott Kovács János dr. indítványát: **a kezdő fizetés legyen 2000 korona, emelkedés negyvenként s a fizetési maximum a huszonzhatodik szolgálati évben érhesse el.** Vagyis, hogy minden fokozatban 600 koronával legyen kevesebb a fizetés, mint a közpiskolai tanároknál.

Az értekezlet egyhangú lelkesedéssel fogadta el közfelkiáltással Kovács János dr. indítványát s kimondották azt is, hogy az állami polgári iskolai tanárok kedvezményét a nem államiakra is kiterjesztetni kérik.

Végül megválasztották a bizalmi felhatal, mely után az egybegyűlték szétszóáltak.

## A párbaj ellen.

A békegyesület ülése.

A párbaj ellen való mozgalomnak méltó harciosa gyranant jelentkezett ma a magyar békegyesület. Az általános lefegyvesítés eszméje mellett folytatott agitációját bővítette meg ezzel és ohajjuk öszintén, hogy ez a legújabb nemes terve gyorsabban mulathasson föl eredményt, mint működésének azon a másik széles porondján, a hol az egyetemes béke megteremtéséért fejti ki buzgalmaát.

Az egyesület ülése egyébként így folyt le:

A magyar szent korona országának békegyesülete ma délelőtt választmányi ülést tartott Vamberi Ármán elnöklete alatt. A folyó ügyek során a választmány Gergely Ede főtákar indítványára elhatározta, hogy a magyarországi hírlap-írók nyugdíjintézetek erre az esztendőre 100 koronát szavaz meg, a következő években pedig anyagi viszonyaihoz képest fog az intézet alapjához hozzájárulni.

Ezután rátértek a mai ülés tulajdonképeni tárgyára, amely ez volt: állásfoglalás a párbaj ellen.

Vamberi elnök kifejtette, hogy az egyesületnek feladata módot keresni a párbajok eszken-tésére, illetve megszüntetésére. Zipernovszky Károly műegyetemi tanár, emlékeztet arra, hogy a választmány már kiküldött volt egy bizottságot a párbaj-kérdés tárgyalására, de mindmég a bizottság nem működött. Indítványozza, hogy a bizottságot minél előbb hírvák össze, hogy hozandó javaslatát a plenum elő terjeszthesse. Rév Zsigmond előadja, hogy néhány nappal ezelőtt fölke-reste a párbajellenes mozgalom érdekében tiltózt Bourbon herceget s hosszabb eszmeeserét folytatót vele e kérdésről. Indítványozza, hogy az egyesületnek eskás az lehet tisztviselője és választmányi tagja, aki szóval és írásban feltétlen hiva a párbajellenes mozgalomnak.

Zipernovszky Károly az indítványt nem tartja elfogadottnak, mert a békegyesület első sorban a hogy háboru ellen küzd, s mégis — ha sor kerül rá — semmiféle választmányi tag nem jelenthetné ki, hogy ő háboruiban nem megy, embert nem öl, mert különben a békegyesület választmányi tagságáról le kell mondatnia. Vamberi elnök Rév indítványát mellett foglalt állást, mert az egyesület párbajellenes akcióját senki nem venné komolyan, ha maguk a választmányi tagok sem respektálják.

Neugebauer László, dr. Neumann Árminné, Zipernovszky Károlyné és mások felszólalása után a választmány által approdot meg, hogy az indítványt a legközelebbi egybegyűlésükön bizottsághoz utalja; Emmor Kornel elnököt pedig felkéri, hogy egy régebbi ígértéhez kepest készítsen egy a kormányhoz intézendő memorandumot a párbaj-ügynek törvényhozási uton való rendezése érdekében.

Végül örömmel vette tudomásul a választmány, hogy Feldhausz Richárd, a német békegyesület tagja enőpái környében legközelebb Budapestre

## Az Egyetértés tárczája.

**Novemberben.**  
— Az Egyetértés tárczája —  
Künt járok az őszi határon;  
Rojtos, fehér köd ül a tájon,  
Mint szemfedő halotti igyon!

— Halott a nyári szép természet;  
S az ő sorsában az érvészet  
Peldűzza, érzem, az enyémet!

Az őszi nap gyöngyvirág világa  
Úgy rezg be csak e fülhamolyba,  
Mint a gyertyák libogó lángja.

... S halott virasztok csendben,  
E nagy ravatalos szobában  
Olyan nyomasztó némaság van.

Oh, hogy elmúlás minden iten!  
Ki a halálba még is hittem,  
Elhagysz-e engem, Uram Isten?!

S már-már e gyászos környezetben,  
Jobbik magámmal küzdelemben  
Fölzokogó kétség kél bennem...

Mikor e zord, halott határon  
— Oh, búvárol! Oh, édes álom!  
Uj élet biztatását látom!

Uj őszi vetés virulását,  
Egy más kikelet tanúságát,  
A jó Isten örök jóságát!

... Oh, legyen áldott a vetője,  
S adj, Uram Istenem jövőre:  
Arany valóságot belőle!

Sza boloska Mihály.

## ELMULT EMBEREK

REGÉNY. 13.  
Irtó: MAXIM GORKIJ.

— Ja, a műveltség! ... a tudomány és az ész! Magunkajta azonban egy nézi ez a világszág, mint egy számor.

Azután megint ráteit az ügyükre:  
— Nos ... ötszáz?  
— Nem, csak száz rubelt adhatok Jegor Terentjevits. Olyanformán mondta ezt, mintha fajna néli, hogy nem adhat többet. A katoná már nem igen tartotta magát. Mindjobban belejött a megadásba; aláírta a szerződést, átvette a száz rubelt, a tollat pedig odaadta a földre.

— Na most szenvedhetek majd ezektől a tolszárítveztől. Kinevetnek majd és agyon-ésufolnak.

— Nos, hát mondja nekik, hogy az egész öszereget megkapta. Petunnikov hosszú füstököt eregetett a levegőbe.

— Ugyan, hiszen azok nagy gazemberek, akik mindent meglátanak! ...

Wawilow aggodalmasan nézett a kereskedő fiura. Az meg dohánnyozt s ez egészen elfoglalta. El is ment mindjárt, miután megértte, hogy az elmult emberek fészekt szét romboltajta, Wawilow utánanézett és sóhajtott. Erős vagyva volt utánkálantani valamit sértő görnyedtséggel, amit végigment a gördős és törmelékkel telehintett utczán.

Este megjelent a kapitány a koreszában. Személdéit öszre voltak húzva és a kezei göröcsően ökőire szorítva. Wawilow, bünségének tudatában, mosolyogva fogadta.

— Nos! Kainnak és Judásnak tisztelteméltó utófia, beszélj ...

— Elvezetnék a doigot ... szólt Wawilow sóhajva, lesütött szemmel.

— Nem késtem. Mennyi ezü-tőt kaptál?  
— Negyszáz rubelt ...

— Biztosan hazudsz ... De csak annál jobban örülök neki. Anélkül, hogy sok szót veszítenelek. Jegorka, adj nekem tíz százeleket a fölfedezésért, 25 rubelt a tanítónak a panasza megfogalmazásáért, egy akó pálinkát mindnyájunknak, és hozzá való elég harapni valót. A pénz rögtön add ide, a pálinkát és a többi nyolcz órakor.

Wawilow zöld lett a meztől, és ordított:  
— Ez gáz! Ez rubás! Nem adok semmit ... Mi lenne, mi lenne Fomies Arisztid? Nem, csak öszre meg ötvagyt a jövő ünncpár. Most már nincs okom félni önöl, En ... most ...

Kiwadla megnézte az óráját.

— Tíz perczet adok neked közönséges feesegetedre, Jegorka ... Ez alatt száj meg a nyelvedet koprtatni, és add meg, a mit kérek. Ha nem adod, fölállak! A Vég nem adott el neked semmit? Olvastad a lapokban a Bassovnál elkövetett lopást? Érted most? Nem fog sikerülni neked eltökölni, lesz gondunk rá. Meg ma éjjel ... Megértetted?

— Fomies Arisztid! Mire ez? ordított az állást.

— Minden teketória nélkül! Megértetted, vagy nem?

A magas, szürke, sovány Kuwalda fel hangosan beszélt. Rekedt, basszus hangja azért csak úgy visszhangzott az üres koreszában. Wawilow mindig félt egy kicsit tőle, mint volt katonától s mint olyan embertől, akinek néhony szeméit valéja. Most azonban Kuwalda új világításban tűnt föl előtte. Nem volt olyan tréfasan feeseget hangulatban, mint máskor. És Wawilow érezte, hogy a kapitány öt tönkre fogja tenni, ha akarja. Még pedig örömmel. Hatalmának ala kellett vetnie magát. De a katoná reszketve kísértette meg még egyszer, hogy kibájon a büntetés adól. Melyen föl-sajhított és alázatón szólt:

— A közmondásnak igazva van: A hazugság olyan lassan jár, hogy az igazság mindig utoléri. En hazudtam, Fomies Arisztid. Okosabbnak akartam látszani, mint a mímó vagyok ... Csak száz rubelt kaptam ...

— Tovább ... dobta oda a szót Kuwalda.

— Es nem negyszázat, amint mondtam ... Tehát ...

Semmi tehát ... Nem tudtam, mikor hazudtal, az előbb-e, vagy most. Hatvanöt rubelt kapok föléd. Szerény kívánság ... Nos?

— Ah! Uram Istenem! Fomies Arisztid!

En mindig ügyelmes voltam nagyságodhoz, amikor csak lehettem.

— Nos? Hagyd a szavakat, Jegorka. Te Jádás itadala.

— Jo ... Megkapja ... De megveri ént az Isten.

— Hallgass! te kelevénye a földnek! Mennyidörögte a kapitány, miattal a szeméi jésztöben forogtak. Elégre megvert engem az Isten, amikor arra kényszerített, hogy teged lassalak és veled beszéljek ... Ugy agyon-ésufok, mint egy legyet.

Ökét a Wawilow órra előtt rózta és foglalt eszkorgatta.

Mikor tavozott, Wawilow zavartan mosolygott és pislogott szemével. Ket könyvescsepp folyt vég arczán. Aztán bement a másik szobába és megállt a szent kepek előtt. Soká állt ott, mozdulatlanul, anélkül, hogy könyeit letörölte volna ránczos, barna arczáról.

Tarasz Diakonus, aki mindig szerette a természetet, az elmult emberek lett ajánlotta, hogy menjenek a szabadba, s Wawilow pálinkáját fogyasztassák el valami barlangban. A kapitány és a többiek azonban lehurrogták a Diakonust és a természetet, és elhatározták, hogy az udvarban fognak tanúznai.

— Egy, kettő, három ... olvasta Fomies Arisztid, összesen tizenhárom ember van. A tanító nincs itt ... na, és meg egy néhány lump jön. Számítsunk husz személyt. Két és fél ugorka, egy ember, egy font kenyér és hus ... nem rossz! Pálinka mindenkinek egy üveggel jut ... Savanyu káposzta, alma és három dinnye is van itt. Csak az a kérdés, mit akartok még többet? Az ördögbe! ti gazemberek! Kedves barátom! Tehát lassunk hozza, hogy Wawilow Jegorkát faljuk fel, mert mindez az ő teste és vére!

Ki terítették a földre mindenféle rongyos ruhát, rátették az ételt, itelt és körbe ültek. Nagyon illedelmesen és csöndesen viselkedtek. Még a mohó szomszúságot is türtözték. Pedig az mindenkinek a szemében ott ragyogott.

Az est bekészöntött. Az azilum udvara hűvös volt és csöndes.

— Kezdjük el, testvérek! Kommandírozott

Vagyunk tizenhárom ... Maximovics Alexei töltis! Keszen vagy? Na ... az első káplárság! ... Tüzt! ...

Ittak, krákolgatt és üni kezdtek.

— De hogy a tanító nincs itt ...

Három nap óta nem láttam. Nem látta valaki? Kérde Kuwalda.

— Senki ...

— Ez pedig nem szokása neki! No de mindegy! legunk még egyszer! Igunk Kuwalda Arisztid egészségére. Az en egyetlen barátom, aki soha se hagyott el engem egy percze sem. Habár — vigye el az ördög — en csak nyertem volna általa, ha néha megkímélt volna társaságától.

— Ez szellemes! Szólt a megtámadott és köhögött.

A kapitány önérettel nézett végig társain, de nem szólt semmit, mert éppen evett.

Mihelyt két-két pohárral meglittak, a társaság élenkbelett lett. Jutott bőven mindenkinek. Másféltarasz kijelentette, hogy mesét szeretne hallani. Csak egy a diakonus a kerekkel disputalt. A fölött vitáztak, hogy a karesu vagy a molett hógyek zsebbek-e? A Diakonuskak hatalmas ercei voltak. A nagy Meteor kölyök mellettől hasalt a földön és elragadtatásban ragyogó szemekkel hallgatta Tarasz erős kifejezéseit. Martjanow esontos kezeivel átölelte térdét és sóltan nézte a pálinkás üveget, miattal nyelvével ajka szélet nyalgatolta. A megtámadott Tjapával ingerkedett.

— Megtudtam már, hogy hol rejtegeted a pénzed, te boszorkánymester!

— A te szerencséd ... recsegete Tjapa.

— El is esenem, testvér!

— Megteheted ...

Kuwalda unta magát. Senki sem volt a társaságban, akít méltónak tartott volna rá, hogy az ő szép beszédeit meghallgassa és megorts.

— De hol lehet a tanító? Gondolkozott hangosan a kapitány.

— Majd ide sétál ...

(Folytatás következik.)



prompt árban volt nyugodt. Az exportkereslet csak gyenge, míg a látható készletek rohamos mérvben emelkednek és a mult héthez viszonyítva...

Budapest: vöröshereg 64-73 korona, luczernag 58-62 korona, muharag 8-9 korona, Ballaczin 14-15 korona.

Nyerestermények (Leitnersdorfer I. jelentése). A lefolyt héten az üzleti forgalom rendezes keretében mozogott. A készletek minden czikkben...

Gyapjú, Heller M. és társa tudósítása az Egyetértés számára. Bárba az e heti forgalom már nem volt oly élénk, mint az előző két...

Szilva és szilvája. (Markó Albert tudósítása az Egyetértés számára.) A szilvafélék iránta a héten is meglehetősen szilárd volt...

Repeceolaj és repecefogása. (Az Egyetértés tudósítása.) Repeceolaj. Az iránnyal e czikkben változatlan szilárd. Kész és határidőre...

Szén, szalma, takarmány (Fuchs József tudósítása.) A betavasított szén és szalmában nagy behozatal és élénk kereslet volt...

gyárban feldolgozták: 1 darab, maradt 38242 darab. — A részvény-szállásokban a szerbiai sertesekkel együtt 19226 darab van elhelyezve...

A központi tőzsdén a részvény-szállások ma tartotta a központi tőzsdén az éves rendes közgyűlést Pestvármegye és díszkereskedő Gróf Keglevich Gábor...

Ingatlanok forgalma. A főváros területén az elmúlt héten a következő ingatlanok kerültek átírásra a f. címmel.

Denaturált szesz. Kalmár Sándor cég tudósítása az Egyetértés számára. A kereslet azonnali szállásra igen élénk és sürgető volt...

Petroleum. (A Közaljónimóti gyár-részvénytársaság tudósítása az Egyetértés számára.) A folyó idényre szóló szükséglet legnagyobb része...

Avanykenőőljak. (A Közaljónimóti gyár-részvénytársaság tudósítása az Egyetértés számára.) Elentében a világköz közaljónimóti gyár...

Sertesűlet. (Az első magyar sertésüzlet-részvénytársaság tudósítása.) Az üzlet nagyobb kintalattal ma nyitotta...

Ha értenék: mi nekem e róza. E szíveszetett illattalal róza. Ha tudnátok, hogy minden levélére...

Szerkesztői üzenetek. (E rovatban a hozzákn írtézet tudakzódásokra kézzséggel válaszolunk, de névtelen leveleket figyelembe nem veszünk.)

Magyar Színház. Nincs előadás. NÉPSZÍNHÁZ. CASANOVA.

Fővárosi Orfeum. Walthmann Imre igazgató. Nagymező-utca 17. Ma és minden este: A három kalandja.

Folies Caprice. VI. ker., Révay-utca 18. szám. Igazgatóság: Leitner és Keleti. Ma Éjjeli szolgálat.

A kis Kohn! Caprice. Az első emeleti kávéház: Éjjel nappal nyitva van a remek telkerben Munczi Lajos híres zenekara...

A dohány. Adóhány pompá elvezet cikk. Nincs nagyobb öröm, mint egy jó pipa dohány a melynek bodoi fajtái...

Ha értenék: mi nekem e róza. E szíveszetett illattalal róza. Ha tudnátok, hogy minden levélére...

Szerkesztői üzenetek. (E rovatban a hozzákn írtézet tudakzódásokra kézzséggel válaszolunk, de névtelen leveleket figyelembe nem veszünk.)

Magyar Színház. Nincs előadás. NÉPSZÍNHÁZ. CASANOVA.

Fővárosi Orfeum. Walthmann Imre igazgató. Nagymező-utca 17. Ma és minden este: A három kalandja.

Folies Caprice. VI. ker., Révay-utca 18. szám. Igazgatóság: Leitner és Keleti. Ma Éjjeli szolgálat.

A kis Kohn! Caprice. Az első emeleti kávéház: Éjjel nappal nyitva van a remek telkerben Munczi Lajos híres zenekara...

A dohány. Adóhány pompá elvezet cikk. Nincs nagyobb öröm, mint egy jó pipa dohány a melynek bodoi fajtái...

Table with 6 columns: Day, Theater, Program, Location, etc. Includes entries for Kedd, Szerda, Csütörtök, Péntek, Szombat, Vasárnap across various theaters like Magyar Színház, Nép-színház, etc.

SZERKESZTŐ BUDAPEST, IV. VÁRMENYI TÉR... ELŐFIZETÉS...

Mai számunk főbb tartalmak: A király és a népszingh...

A király és a népszingh

(Sz) Jókai Mór könyvében, melyne neve, mint egy k...

Mi miatt panaszkodik a király?

Az igaz, az utóbbi években az ellenzék...

A király és a népszingh (Sz) Jókai Mór...

Az Egyetértés

Az Egyetértés... A NEMZET...

Az Egyetértés

Az Egyetértés... Tanácsok...

Az Egyetértés

Az Egyetértés... Kiballagások...

Most jelent meg!

NIÖBE

Énekes játékok 3 felvonásban. Pásztor A. Stoll K. A Népszingh legutolsó premiere...

Casanova

Operette 3 felvonásban, előjátékkal. Farago Jenő Barna Izsó A Népszingh nagy sikerrel...

RODOSTO

Történelmi színmű 3 felvonásban. Géczy István és Lampérth Géza A Vigaszínház nagy sikerrel...

Fővárosi Színházak Műsorában

123-124 Házasodjunk. Boházot Guthi S. 121-122 A régi szerető. Népsz. Géczy I. 119-120 Balassa Balint. Tört. szíj. Martos...

Legközelebb megjelennek

Lente. Fordította Helai Jenő. A brezovali hős. Erdélyi boházot 3 felv. Itak Guthi Soma és Radosi Viktor...

Lampérth R. (Wodianer F. és Fia)

BUDAPEST VI. ANDRÁSZ-UT 21. SZÁM.

Legfőbb idő

osztálysorsjegyek megrendeléséhez a legnagyobbat osztálysorsjegy fő árúsióval. Az I. osztály sorsjegyek arai: Török A. és Tsa bankháza BUDAPEST.

RENKIVÜLI KEDVEZMÉNY.

Abban a kedvező helyzetben vagyunk, hogy az alább felsorolt kiváló irodalmi műveket szinte hibetelenen árban bocsáthatjuk az Egyetértés t. olvasóinak rendelkezésére, a m.:

- 1. Zola Emil: A háború. Regény. 2. Benckovszky Balza Lenke: Az élet viharában. Regény. 3. Tolstoj Leo gróf: A Kreutzer-szónok. Regény. 4. Flammarion Kamill: Uránia. 5. Pékár Gyula: Dózsó földrajzi. Regény. 6. Helai J.: Hét sóvágy esztendő. Regény. 7. D'Arignan meséi. Elbeszélések. 8. H. Dumais S.: Clémenceau. Regény. 9. Daudet Alfonz: Tarascon. Tartarin. Regény. 10. Makai Emil: Költmények.

E 10 kötet könyv bolti ára több mint 20 korona.

Mi e könyveket, egészen új és érintetlen állapotban 6 koronáért adjuk az Egyetértés t. olvasóinak.

Az összeg előre beküldendő az Egyetértés kiadóhivatalába, Budapest, IV., Vágóhíd-utca 11. sz., honnan a szétkaldés és expedálás történik.

Arverési hirdetmény.

A lugosi m. kir. erdőgazgatóság kerületében telepítési célokra szánt és az 1903. évben kihasználandó s a mosoniaci m. kir. erdőgazgatósághoz tartozó Mosoniac-Zábrán nevű XV. és XVI. tag-összesen 197-53 k. hold területű erdőterületek felszámolására, valamint a VI. tagban a szőlőművelés után feldolgozatlan állapotban hátrahagyott fekvő faanyag iránti kötelezettség nélkül, esetleg iránti kötelezettséggel és a vagyonterületek 1 évi mezőgazdasági használatával irásbeli versenytárgyalás útján arverésre alá bocsátatik.

Pályázati hirdetmény.

Budapesti fővárosi önkormányzatunk vana-ahoz tartozó és a sorsolt fővárosi VII. kerületben fekvő épületekben eszköz- és kényelmi-kezelési munkák bonyolítására emezel nyilvános versenytárgyalás útján a teljesítendő munkák mennyiségére vonatkozóan a legkedvezőbb ajánlatot, valamint az ajánlati mintát, a pályázati feltételeket, munkaköveket és a zárvány terveknek a teljesítésre vonatkozó részleteit, az arverési és a pályázati feltételeket, munkaköveket és a zárvány terveknek a teljesítésre vonatkozó részleteit, az arverési és a pályázati feltételeket, munkaköveket és a zárvány terveknek a teljesítésre vonatkozó részleteit...

Hirdetmény.

Ezennel közzhírom, hogy a vasúti közlekedés és az állami helyiség-kezelés elhagyott tárgyak u. m. bűrpénzes, táskák, kalapok, ruhák és felszerelések, botok, napernyők és esernyők stb. az alább felsorolt állományok arverési alkalmánál azonnali k. s. p. z. fizetés mellett eljárnak adásvételre. Kis-Czell állományon 1902. november hó 20-án d. e. 9 órakor. Budapesti kerületi állományon 1902. november hó 20-án d. e. 9 órakor. Fiume állományon 1902. november hó 27-én d. e. 9 órakor. Budapest, 1902. november havában. Az igazgatóság. (Ütánnomás nem djaktatik.)

M. k. földmívelésügyi miniszter.

Budapest, 1902. évi november hó.

Teljes Petőfi kiadás 1 koronáért.

Kiadja az „ATHENAEUM” r. t. (Kerepesi-ut 54. sz.) és úgy ott, mint minden könyvkereskedésben kapható.

Használt butorok, urasági perzsa szőnyegek, butor-kiállításban

garantírak, függönyök, olajfestmények, csillárok, órák feltűnő olcsó árban kaphatók az állandó butor-kiállításban Budapest, Ujvilág-utca 21. Telefonszám 17-77.

UJDONSÁG! Most jelent meg!

Az Athenaeum irodalmi és nyomdai részv. társulat kiadta éhon most jelent meg a következő tudományos kézikönyv:

Enchiridion Fontium Historiae Hungarorum.

A Magyar Történet Kütfőinek Kézikönyve.

A magy. kir. vallás- és közoktatásiügyi miniszter úr megbízásából Dr. ANGYAL DÁVID és Dr. MIKA SÁNDOR egyetemi magántanárok közreműködésével szerkesztette Dr. MARCZALI HENRIK a kir. budapesti egyetemen a hazai történelem nyilvános rendes tanára.

A 61 lve terjedő, nagy 8-r. alakú munka ára tűzve 13 korona, kötve 15 korona.

Kapható a kiadó-társulatnál, Budapest, VII. ker., Kerepesi-ut 54. szám és minden hazai könyvkereskedésben.

Nincs többé ASTHMA.

Pillanat alatt meggyógyítható. Kéretlenek 100,000 frank. A nyel és esztendő, hoz-eonon Felvilágosítás: Inyva-és mentve-kód Dr. CLE Y. Marseille (F. neziarozay)

Méhány szó a titkos betegségekről.

Sajnos, — de való igaz, hogy a mai korban rejtőnők sok az olyan ember, a kinek vére és testnedve meg vannak fertőzve és a ki fiatalon kiemelkedő és rossz szokások által meggyógyított szexuális erőt veszítette. It a legfőbb ideje, hogy ezen szörnyű állapot megszűnjék, kell lenni valaki k, a ki a fatalságot a neki életéről jókarratit, (szívesen és behatóan felvilágosítsa, kell lenni valaki k, a kinek a emberek titkos bajaitak hátrahagyottak nélkül és orzalommal elmondhassák. I nem elég ám ezen bajokat bárki elpanaszolni, hanem olyan lelki szereszt specialistá orvoshoz kell fordulni, a ki a megfertőzött vérének a károsító hatását tud adni és az esetleg már megfőzött bajokon is tud segíteni, akkor majd megünk a tit-os be egész kletése, ilyen magaslatos hivatású és erre való dr. Faloczy v. Lóránd orvos, specialista a szagos híri intézet Budapest, VII. ker. Kerepesi-ut 10.), a hol a legnagyobb titoktartás mellett kaphat mindenki (ugy férfi, mint nő) a neki életéről felvilágosítást, a hol a beteg vére és a szexuális erőt meggyógyítja, idejét meggyógyít, az egész szervezet megszűnik a koránnyagott, lelki káros megzavarás. Ez az intézet a benne alkalmazott és sokszor betegben biztos és teljes eredményt használó gyógyrendszer fogva a mozarhárbán utóbbi és egyedülálló. A mind-napi foglalkozás megráadásra nélkül, biztos sikerrel, alkalossan és gyorsan gyógyítja meg az évi óra Dr. Faloczy az ő specialis gyógy-módszereivel a szexuális betegségeket, az a bajokorok sebeket, húg-és, hólyag-, ideg- és hal gerincbajokat, az érettség és szexuális utóbajokat, nagyszemet, egyéni- és férfi, impotenciát, aranyeret, verhaókat, bőrbetegségeket és a női nemű szervek mind-n bet seget. Nő részére külön vároterem és külön kórház van. Ha valaki bírma vóráterem felvételével nem győzött el, akkor szívesen adnak leveleire kimentő költőtáru válassza a levele csak a szabványos költségekkel. A gyógykezelés befeje-se után a leveleket eljuttít, vagy kiváratna mindenki visszatárgya azokat. Az intézet a szűkeges specialis gyógy-területi is gondoskodik. A rendelést Dr. Faloczy önmaga és egyedül-vezi a pontja déle-út 10 óráig délután 6 óráig (vasárnap déli 1-ig). Cím: Dr. Faloczy v. kórházi orvos, specialista Budapest VII. ker. Kerepesi-ut 10. 442-2

Pályázati hirdetmény közönlője.

A magy. kir. államvasutak budapest — jobbpárti üzlet-vezetősége az 1903. évben a szűkeges alkalmán any-gek szállítására emezel nyilvános pályázatot hirdet. A szállítendő anyagok következők: 8000 kg. faanyag, 6000 kg. stearin gyertya 1000 kg. leher mosó szappan, 300 d. dró, ezüst-éger, 14 000 m<sup>2</sup>. karany s tészta-cim, 4000 db. hó-vegő pánta és 200 q. esona olást szalma. E-n mennyiség nem fix megy-nység k-han in csak tájé-ozású szögű és tartozó szállító a teljesítés s-ükség et — mely a fenti mennyiség-nél elvont korlátlanul több vagy kevesebb — s a kinek és pedig az időnkint kiad-ndó megrendelési levélben közzé-ndó kiad-ndó alv. Az anyagokra vonatkozó részletek kiad-ndó, melytől egyez-és mind ajánlati mintát is kiad-ndó az a kinek az anyagok a-nyag beszerzési osztályánál (i. d.) Budapest, külső kerületben a pályázati hivatalban kapható. Ugyanez a kiad-ndó a 4055, 3022 számú leír-ással meg-előve égis-és 1902. évi december hó 20-án d. e. 12-órán n-vezetői felvilágosítást nyújtandó az a kinek az anyagok a-nyag beszerzési osztályánál (i. d.) Budapest, külső kerületben a pályázati hivatalban kapható. Ugyanez a kiad-ndó a 4055, 3022 számú leír-ással meg-előve égis-és 1902. évi december hó 20-án d. e. 12-órán n-vezetői felvilágosítást nyújtandó az a kinek az anyagok a-nyag beszerzési osztályánál (i. d.) Budapest, külső kerületben a pályázati hivatalban kapható. Ugyanez a kiad-ndó a 4055, 3022 számú leír-ással meg-előve égis-és 1902. évi december hó 20-án d. e. 12-órán n-vezetői felvilágosítást nyújtandó az a kinek az anyagok a-nyag beszerzési osztályánál (i. d.) Budapest, külső kerületben a pályázati hivatalban kapható. Ugyanez a kiad-ndó a 4055, 3022 számú leír-ással meg-előve égis-és 1902. évi december hó 20-án d. e. 12-órán n-vezetői felvilágosítást nyújtandó az a kinek az anyagok a-nyag beszerzési osztályánál (i. d.) Budapest, külső kerületben a pályázati hivatalban kapható. Ugyanez a kiad-ndó a 4055, 3022 számú leír-ással meg-előve égis-és 1902. évi december hó 20-án d. e. 12-órán n-vezetői felvilágosítást nyújtandó az a kinek az anyagok a-nyag beszerzési osztályánál (i. d.) Budapest, külső kerületben a pályázati hivatalban kapható. Ugyanez a kiad-ndó a 4055, 3022 számú leír-ással meg-előve égis-és 1902. évi december hó 20-án d. e. 12-órán n-vezetői felvilágosítást nyújtandó az a kinek az anyagok a-nyag beszerzési osztályánál (i. d.) Budapest, külső kerületben a pályázati hivatalban kapható. Ugyanez a kiad-ndó a 4055, 3022 számú leír-ással meg-előve égis-és 1902. évi december hó 20-án d. e. 12-órán n-vezetői felvilágosítást nyújtandó az a kinek az anyagok a-nyag beszerzési osztályánál (i. d.) Budapest, külső kerületben a pályázati hivatalban kapható. Ugyanez a kiad-ndó a 4055, 3022 számú leír-ással meg-előve égis-és 1902. évi december hó 20-án d. e. 12-órán n-vezetői felvilágosítást nyújtandó az a kinek az anyagok a-nyag beszerzési osztályánál (i. d.) Budapest, külső kerületben a pályázati hivatalban kapható. Ugyanez a kiad-ndó a 4055, 3022 számú leír-ással meg-előve égis-és 1902. évi december hó 20-án d. e. 12-órán n-vezetői felvilágosítást nyújtandó az a kinek az anyagok a-nyag beszerzési osztályánál (i. d.) Budapest, külső kerületben a pályázati hivatalban kapható. Ugyanez a kiad-ndó a 4055, 3022 számú leír-ással meg-előve égis-és 1902. évi december hó 20-án d. e. 12-órán n-vezetői felvilágosítást nyújtandó az a kinek az anyagok a-nyag beszerzési osztályánál (i. d.) Budapest, külső kerületben a pályázati hivatalban kapható. Ugyanez a kiad-ndó a 4055, 3022 számú leír-ással meg-előve égis-és 1902. évi december hó 20-án d. e. 12-órán n-vezetői felvilágosítást nyújtandó az a kinek az anyagok a-nyag beszerzési osztályánál (i. d.) Budapest, külső kerületben a pályázati hivatalban kapható. Ugyanez a kiad-ndó a 4055, 3022 számú leír-ással meg-előve égis-és 1902. évi december hó 20-án d. e. 12-órán n-vezetői felvilágosítást nyújtandó az a kinek az anyagok a-nyag beszerzési osztályánál (i. d.) Budapest, külső kerületben a pályázati hivatalban kapható. Ugyanez a kiad-ndó a 4055, 3022 számú leír-ással meg-előve égis-és 1902. évi december hó 20-án d. e. 12-órán n-vezetői felvilágosítást nyújtandó az a kinek az anyagok a-nyag beszerzési osztályánál (i. d.) Budapest, külső kerületben a pályázati hivatalban kapható. Ugyanez a kiad-ndó a 4055, 3022 számú leír-ással meg-előve égis-és 1902. évi december hó 20-án d. e. 12-órán n-vezetői felvilágosítást nyújtandó az a kinek az anyagok a-nyag beszerzési osztályánál (i. d.) Budapest, külső kerületben a pályázati hivatalban kapható. Ugyanez a kiad-ndó a 4055, 3022 számú leír-ással meg-előve égis-és 1902. évi december hó 20-án d. e. 12-órán n-vezetői felvilágosítást nyújtandó az a kinek az anyagok a-nyag beszerzési osztályánál (i. d.) Budapest, külső kerületben a pályázati hivatalban kapható. Ugyanez a kiad-ndó a 4055, 3022 számú leír-ással meg-előve égis-és 1902. évi december hó 20-án d. e. 12-órán n-vezetői felvilágosítást nyújtandó az a kinek az anyagok a-nyag beszerzési osztályánál (i. d.) Budapest, külső kerületben a pályázati hivatalban kapható. Ugyanez a kiad-ndó a 4055, 3022 számú leír-ással meg-előve égis-és 1902. évi december hó 20-án d. e. 12-órán n-vezetői felvilágosítást nyújtandó az a kinek az anyagok a-nyag beszerzési osztályánál (i. d.) Budapest, külső kerületben a pályázati hivatalban kapható. Ugyanez a kiad-ndó a 4055, 3022 számú leír-ással meg-előve égis-és 1902. évi december hó 20-án d. e. 12-órán n-vezetői felvilágosítást nyújtandó az a kinek az anyagok a-nyag beszerzési osztályánál (i. d.) Budapest, külső kerületben a pályázati hivatalban kapható. Ugyanez a kiad-ndó a 4055, 3022 számú leír-ással meg-előve égis-és 1902. évi december hó 20-án d. e. 12-órán n-vezetői felvilágosítást nyújtandó az a kinek az anyagok a-nyag beszerzési osztályánál (i. d.) Budapest, külső kerületben a pályázati hivatalban kapható. Ugyanez a kiad-ndó a 4055, 3022 számú leír-ással meg-előve égis-és 1902. évi december hó 20-án d. e. 12-órán n-vezetői felvilágosítást nyújtandó az a kinek az anyagok a-nyag beszerzési osztályánál (i. d.) Budapest, külső kerületben a pályázati hivatalban kapható. Ugyanez a kiad-ndó a 4055, 3022 számú leír-ással meg-előve égis-és 1902. évi december hó 20-án d. e. 12-órán n-vezetői felvilágosítást nyújtandó az a kinek az anyagok a-nyag beszerzési osztályánál (i. d.) Budapest, külső kerületben a pályázati hivatalban kapható. Ugyanez a kiad-ndó a 4055, 3022 számú leír-ással meg-előve égis-és 1902. évi december hó 20-án d. e. 12-órán n-vezetői felvilágosítást nyújtandó az a kinek az anyagok a-nyag beszerzési osztályánál (i. d.) Budapest, külső kerületben a pályázati hivatalban kapható. Ugyanez a kiad-ndó a 4055, 3022 számú leír-ással meg-előve égis-és 1902. évi december hó 20-án d. e. 12-órán n-vezetői felvilágosítást nyújtandó az a kinek az anyagok a-nyag beszerzési osztályánál (i. d.) Budapest, külső kerületben a pályázati hivatalban kapható. Ugyanez a kiad-ndó a 4055, 3022 számú leír-ással meg-előve égis-és 1902. évi december hó 20-án d. e. 12-órán n-vezetői felvilágosítást nyújtandó az a kinek az anyagok a-nyag beszerzési osztályánál (i. d.) Budapest, külső kerületben a pályázati hivatalban kapható. Ugyanez a kiad-ndó a 4055, 3022 számú leír-ással meg-előve égis-és 1902. évi december hó 20-án d. e. 12-órán n-vezetői felvilágosítást nyújtandó az a kinek az anyagok a-nyag beszerzési osztályánál (i. d.) Budapest, külső kerületben a pályázati hivatalban kapható. Ugyanez a kiad-ndó a 4055, 3022 számú leír-ással meg-előve égis-és 1902. évi december hó 20-án d. e. 12-órán n-vezetői felvilágosítást nyújtandó az a kinek az anyagok a-nyag beszerzési osztályánál (i. d.) Budapest, külső kerületben a pályázati hivatalban kapható. Ugyanez a kiad-ndó a 4055, 3022 számú leír-ással meg-előve égis-és 1902. évi december hó 20-án d. e. 12-órán n-vezetői felvilágosítást nyújtandó az a kinek az anyagok a-nyag beszerzési osztályánál (i. d.) Budapest, külső kerületben a pályázati hivatalban kapható. Ugyanez a kiad-ndó a 4055, 3022 számú leír-ással meg-előve égis-és 1902. évi december hó 20-án d. e. 12-órán n-vezetői felvilágosítást nyújtandó az a kinek az anyagok a-nyag beszerzési osztályánál (i. d.) Budapest, külső kerületben a pályázati hivatalban kapható. Ugyanez a kiad-ndó a 4055, 3022 számú leír-ással meg-előve égis-és 1902. évi december hó 20-án d. e. 12-órán n-vezetői felvilágosítást nyújtandó az a kinek az anyagok a-nyag beszerzési osztályánál (i. d.) Budapest, külső kerületben a pályázati hivatalban kapható. Ugyanez a kiad-ndó a 4055, 3022 számú leír-ással meg-előve égis-és 1902. évi december hó 20-án d. e. 12-órán n-vezetői felvilágosítást nyújtandó az a kinek az anyagok a-nyag beszerzési osztályánál (i. d.) Budapest, külső kerületben a pályázati hivatalban kapható. Ugyanez a kiad-ndó a 4055, 3022 számú leír-ással meg-előve égis-és 1902. évi december hó 20-án d. e. 12-órán n-vezetői felvilágosítást nyújtandó az a kinek az anyagok a-nyag beszerzési osztályánál (i. d.) Budapest, külső kerületben a pályázati hivatalban kapható. Ugyanez a kiad-ndó a 4055, 3022 számú leír-ással meg-előve égis-és 1902. évi december hó 20-án d. e. 12-órán n-vezetői felvilágosítást nyújtandó az a kinek az anyagok a-nyag beszerzési osztályánál (i. d.) Budapest, külső kerületben a pályázati hivatalban kapható. Ugyanez a kiad-ndó a 4055, 3022 számú leír-ással meg-előve égis-és 1902. évi december hó 20-án d. e. 12-órán n-vezetői felvilágosítást nyújtandó az a kinek az anyagok a-nyag beszerzési osztályánál (i. d.) Budapest, külső kerületben a pályázati hivatalban kapható. Ugyanez a kiad-ndó a 4055, 3022 számú leír-ással meg-előve égis-és 1902. évi december hó 20-án d. e. 12-órán n-vezetői felvilágosítást nyújtandó az a kinek az anyagok a-nyag beszerzési osztályánál (i. d.) Budapest, külső kerületben a pályázati hivatalban kapható. Ugyanez a kiad-ndó a 4055, 3022 számú leír-ással meg-előve égis-és 1902. évi december hó 20-án d. e. 12-órán n-vezetői felvilágosítást nyújtandó az a kinek az anyagok a-nyag beszerzési osztályánál (i. d.) Budapest, külső kerületben a pályázati hivatalban kapható. Ugyanez a kiad-ndó a 4055, 3022 számú leír-ással meg-előve égis-és 1902. évi december hó 20-án d. e. 12-órán n-vezetői felvilágosítást nyújtandó az a kinek az anyagok a-nyag beszerzési osztályánál (i. d.) Budapest, külső kerületben a pályázati hivatalban kapható. Ugyanez a kiad-ndó a 4055, 3022 számú leír-ással meg-előve égis-és 1902. évi december hó 20-án d. e. 12-órán n-vezetői felvilágosítást nyújtandó az a kinek az anyagok a-nyag beszerzési osztályánál (i. d.) Budapest, külső kerületben a pályázati hivatalban kapható. Ugyanez a kiad-ndó a 4055, 3022 számú leír-ással meg-előve égis-és 1902. évi december hó 20-án d. e. 12-órán n-vezetői felvilágosítást nyújtandó az a kinek az anyagok a-nyag beszerzési osztályánál (i. d.) Budapest, külső kerületben a pályázati hivatalban kapható. Ugyanez a kiad-ndó a 4055, 3022 számú leír-ással meg-előve égis-és 1902. évi december hó 20-án d. e. 12-órán n-vezetői felvilágosítást nyújtandó az a kinek az anyagok a-nyag beszerzési osztályánál (i. d.) Budapest, külső kerületben a pályázati hivatalban kapható. Ugyanez a kiad-ndó a 4055, 3022 számú leír-ással meg-előve égis-és 1902. évi december hó 20-án d. e. 12-órán n-vezetői felvilágosítást nyújtandó az a kinek az anyagok a-nyag beszerzési osztályánál (i. d.) Budapest, külső kerületben a pályázati hivatalban kapható. Ugyanez a kiad-ndó a 4055, 3022 számú leír-ással meg-előve égis-és 1902. évi december hó 20-án d. e. 12-órán n-vezetői felvilágosítást nyújtandó az a kinek az anyagok a-nyag beszerzési osztályánál (i. d.) Budapest, külső kerületben a pályázati hivatalban kapható. Ugyanez a kiad-ndó a 4055, 3022 számú leír-ással meg-előve égis-és 1902. évi december hó 20-án d. e. 12-órán n-vezetői felvilágosítást nyújtandó az a kinek az anyagok a-nyag beszerzési osztályánál (i. d.) Budapest, külső kerületben a pályázati hivatalban kapható. Ugyanez a kiad-ndó a 4055, 3022 számú leír-ással meg-előve égis-és 1902. évi december hó 20-án d. e. 12-órán n-vezetői felvilágosítást nyújtandó az a kinek az anyagok a-nyag beszerzési osztályánál (i. d.) Budapest, külső kerületben a pályázati hivatalban kapható. Ugyanez a kiad-ndó a 4055, 3022 számú leír-ással meg-előve égis-és 1902. évi december hó 20-án d. e. 12-órán n-vezetői felvilágosítást nyújtandó az a kinek az anyagok a-nyag beszerzési osztályánál (i. d.) Budapest, külső kerületben a pályázati hivatalban kapható. Ugyanez a kiad-ndó a 4055, 3022 számú leír-ással meg-előve égis-és 1902. évi december hó 20-án d. e. 12-órán n-vezetői felvilágosítást nyújtandó az a kinek az anyagok a-nyag beszerzési osztályánál (i. d.) Budapest, külső kerületben a pályázati hivatalban kapható. Ugyanez a kiad-ndó a 4055, 3022 számú leír-ással meg-előve égis-és 1902. évi december hó 20-án d. e. 12-órán n-vezetői felvilágosítást nyújtandó az a kinek az anyagok a-nyag beszerzési osztályánál (i. d.) Budapest, külső kerületben a pályázati hivatalban kapható. Ugyanez a kiad-ndó a 4055, 3022 számú leír-ással meg-előve égis-és 1902. évi december hó 20-án d. e. 12-órán n-vezetői felvilágosítást nyújtandó az a kinek az anyagok a-nyag beszerzési osztályánál (i. d.) Budapest, külső kerületben a pályázati hivatalban kapható. Ugyanez a kiad-ndó a 4055, 3022 számú leír-ással meg-előve égis-és 1902. évi december hó 20-án d. e. 12-órán n-vezetői felvilágosítást nyújtandó az a kinek az anyagok a-nyag beszerzési osztályánál (i. d.) Budapest, külső kerületben a pályázati hivatalban kapható. Ugyanez a kiad-ndó a 4055, 3022 számú leír-ással meg-előve égis-és 1902. évi december hó 20-án d. e. 12-órán n-vezetői felvilágosítást nyújtandó az a kinek az anyagok a-nyag beszerzési osztályánál (i. d.) Budapest, külső kerületben a pályázati hivatalban kapható. Ugyanez a kiad-ndó a 4055, 3022 számú leír-ással meg-előve égis-és 1902. évi december hó 20-án d. e. 12-órán n-vezetői felvilágosítást nyújtandó az a kinek az anyagok a-nyag beszerzési osztályánál (i. d.) Budapest, külső kerületben a pályázati hivatalban kapható. Ugyanez a kiad-ndó a 4055, 3022 számú leír-ással meg-előve égis-és 1902. évi december hó 20-án d. e. 12-órán n-vezetői felvilágosítást nyújtandó az a kinek az anyagok a-nyag beszerzési osztályánál (i. d.) Budapest, külső kerületben a pályázati hivatalban kapható. Ugyanez a kiad-ndó a 4055, 3022 számú leír-ással meg-előve égis-és 1902. évi december hó 20-án d. e. 12-órán n-vezetői felvilágosítást nyújtandó az a kinek az anyagok a-nyag beszerzési osztályánál (i. d.) Budapest, külső kerületben a pályázati hivatalban kapható. Ugyanez a kiad-ndó a 4055, 3022 számú leír-ással meg-előve égis-és 1902. évi december hó 20-án d. e. 12-órán n-vezetői felvilágosítást nyújtandó az a kinek az anyagok a-nyag beszerzési osztályánál (i. d.) Budapest, külső kerületben a pályázati hivatalban kapható. Ugyanez a kiad-ndó a 4055, 3022 számú leír-ással meg-előve égis-és 1902. évi december hó 20-án d. e. 12-órán n-vezetői felvilágosítást nyújtandó az a kinek az anyagok a-nyag beszerzési osztályánál (i. d.) Budapest, külső kerületben a pályázati hivatalban kapható. Ugyanez a kiad-ndó a 4055, 3022 számú leír-ással meg-előve égis-és 1902. évi december hó 20-án d. e. 12-órán n-vezetői felvilágosítást nyújtandó az a kinek az anyagok a-nyag beszerzési osztályánál (i. d.) Budapest, külső kerületben a pályázati hivatalban kapható. Ugyanez a kiad-ndó a 4055, 3022 számú leír-ással meg-előve égis-és 1902. évi december hó 20-án d. e. 12-órán n-vezetői felvilágosítást nyújtandó az a kinek az anyagok a-nyag beszerzési osztályánál (i. d.) Budapest, külső kerületben a pályázati hivatalban kapható. Ugyanez a kiad-ndó a 4055, 3022 számú leír-ással meg-előve égis-és 1902. évi december hó 20-án d. e. 12-órán n-vezetői felvilágosítást nyújtandó az a kinek az anyagok a-nyag beszerzési osztályánál (i. d.) Budapest, külső kerületben a pályázati hivatalban kapható. Ugyanez a kiad-ndó a 4055, 3022 számú leír-ással meg-előve égis-és 1902. évi december hó 20-án d. e. 12-órán n-vezetői felvilágosítást nyújtandó az a kinek az anyagok a-nyag beszerzési osztályánál (i. d.) Budapest, külső kerületben a pályázati hivatalban kapható. Ugyanez a kiad-ndó a 4055, 3022 számú leír-ással meg-előve égis-és 1902. évi december hó 20-án d. e. 12-órán n-vezetői felvilágosítást nyújtandó az a kinek az anyagok a-nyag beszerzési osztályánál (i. d.) Budapest, külső kerületben a pályázati hivatalban kapható. Ugyanez a kiad-ndó a 4055, 3022 számú leír-ással meg-előve égis-és 1902. évi december hó 20-án d. e. 12-órán n-vezetői felvilágosítást nyújtandó az a kinek az anyagok a-nyag beszerzési osztályánál (i. d.)